Vendredi 8 février 2013

HIN1BO09b
(Expression écrite)

Cours-2

Dictée
STHAT H TE=mdT o T Fifeaeht Sfag ¥ S & SA7aT 98d & |

SEA AT FAS A IS 3T T2 o] | Tgel I GTAT (AT |
FTH AT HIH Fld F SATerH TRHATAT gl Tg I ET2H HT A1 g

En Allemagne, les étudiants étudient les maths et la statistique plus que le I'histoire et la géographie.
Il a ramassé ses vétements et ses chiffons et a libéré/quitté la maison avant deux heures et demie.

Chercher du travail est plus fatiguant que faire le travail/travailler. C’est un job a plein temps.

ST (m) bagarre UEL (m) rhinocéros =T (m) matelas T (m) fagot
e (m) aveugle qex = (m) 1er ministre $¥ (m)souffrance s (f) dos

Dites-le en hindi : (Utiliser les comparatifs et les participes)

1. Est-ce vrai que les gens de I'lnde du nord parlent beaucoup/trop ? Plus que les Bengali ?
2. Le nez de qui était le plus long ? Le nez de Pinocchio était plus petit que celui de Cyrano
mais parfois il s’allongeait plus (que le normal).
3. A Delhi les gens montent, descendent du bus en marche,
c’est une chose vu; pas entendu. J'ai vu ¢a de mes yeux.
4. Lafemme frangaise vétue en sari de couleur safrane est allée s’assoir parmi les
sédhus assis au bord du Gange. Qui est plus fort ? Saddhu ou le sari ?
5. Travaillant avec attention les voleurs de Paris enlévent les téléphones portables
des poches des voyageurs endormis.

6. Au début, il y avait des films muets T=. les films parlant sont venus bien (FT#t) aprés.

Solutions possibles

1. FT 99 g T ST AT & ART SATET Siad g 2 aTierdl & d1 SArar ?
2. Tt AT T oy off 2 feTfRe i A R i a7 sarer et o ww wf wsf oiw = g ot oft
3. TaoetT ® AT AT g 99 § =@d 3avd g | g/ AT T g A1 g1 / =Iof 4L a6 g 2
AT g2 el §. # 7 AU sl q 3@ |
4. FHL G AT AT TR U WIEH T FEHT I T4 F AT §5 gu Aregett F fiw a5 7L |
T SATET ATHAAL g ? T T ATET 2
5. ATALTHT | FTH FLT §T TRH F AT QA gU ITEAT T ST F HiETe [HFHe o ¢ |

6. TgcT W& [hed off, Frerdt (g5) Tohed FThr a1 | ofrs |

Devoir :
Rédiger sous forme de conversation la nouvelle ﬁg:rl?r B (compréhension de I'écrit).



